## Классный час « Помнить, чтобы жить!»

## ( памяти жертв Холокоста посвящается)

«...Над нами одно небо, под нами одна земля. Мы все равны под небом и на земле, независимо от цвета кожи, религии, нации » Академик Д. С. Лихачев

Генеральная Ассамблея ООН, провозгласила 27 января, день освобождения Освенцима, Международным днём памяти жертв Холокоста. В день 60-й годовщины холокоста Европарламент принял резолюцию, осуждающую холокост. Лидеры и представители более 40 государств, присутствовавших на памятной церемонии в Освенциме, среди которых был Владимир Путин, решительно осудили холокост, антисемитизм и ксенофобию.

В нашей школе прошел классный час, посвященный памяти жертв Холокоста. Ребята вместе с учителем посмотрели видео «Помнить, чтобы жить!», обсудили его, сделали вывод, что мы не просто должны помнить ужас тех лет, мы должны быть терпимыми к другим людям, вне зависимости от расы, нации, вероисповедания и других отличий.





Многое начинается с нас, с наших мыслей, с наших поступков, наших действий. Совершая действия, мы должны помнить, что мы - люди! Нужно прислушиваться к своему сердцу, заглядывать к себе в душу, смотреть на мир справедливыми глазами и помнить, что ты - ЧЕЛОВЕК!

Протягивать руку не для удара, а для помощи. Радоваться тому, что кто-то может быть тебе за это благодарен.

Учитель начальных классов Мищевская Марина Геннадьевна